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Una fabrica de piensos para animales produce diariamente como mucho seis toneladas de pienso del tipo A
¥ como méximo cuatro toneladas de pienso del tipo B. Ademés, la produccion diaria de pienso del tipo B no
puede superar el doble de la del tipo Ay, por iltimo, el doble de la fabricacion de pienso del tipo A sumada con
la del tipo B debe ser como poco cuatro toneladas diarias. Teniendo en cuenta que el coste de fabricacin de
una tonelada de pienso del tipo A es de 1000 euros y el de una tonelada del tipo B de 2000 euros, ¢cudl es la
produccién diaria para que la fabrica cumpla con sus obligaciones con un coste minimo? Calcilese dicho coste
diario
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(3 puntos) Una compafiia aérea con fines recreativos, organiza viajes en avioneta y en helicdpteros. Para ello
dispone de una flota de 4 helicopteros y 6 avionetas. El nimero de excursiones ests condicionado a un minimo de
3 permisos para ver elefantes y un méximo 8 para las ballenas. Los precios de las excursiones son de 200 euros por
persona en el caso de los hellcpteros y de 300 euros por persona en el caso de s avionetas. Escriba TODAS las
restiicciones que debe cumplir el problema. Si la empresa. quiere obtener un ingreso maximo por la actividad,
ccudntas excursiones de cada tipo tiene que organizar?




